YpaBHeHHUe OKpPY)XHOCTH




YpaBHEeHHE OKPYKHOCTHa \

1. ,El,al‘/’lTe onpeueneHme

36 EH}KHOCTb edNHCTBEHHbLIM

O TaKOe UEeHTPD W padnyc OKPY>XHOCTU?
pa30|v| L P 1 pagny Py

4. Kak Ha3blBaeTCcHa OTPE30K, COeAUNHAOLLINA
nBe

TOYKN OKPY>KHOCTU ?
5. Kak Ha3biBaeTca xopada npoxoasiiagd

yepes
weHTp OKPYXHOCTMU ? /
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PewmnTe 3agauy:

TlaHo: A(XgY) — LieHTp
OKPYXHOCTM

B(X;y) — npon3BonbHaa Touka
OKPY>KHOCTW

Haiitn: paguyc okpy>XHocTm

PelueHue:

AB= \/ (x=x ) +(y-y,) me.

r =\/(x—x0)2 +(y=y,) ww

2 2 4
(:(x—.« 0) +(V—y0) 2
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YpaBHEeHUEe OKPY>XXHOCTH

3anuwnte B TETPAAb U BbIAEJINUTE.

Ypasnenue oxpyscnocmu

(x=x) +(y=y,) =1

(X5 V) — YeHmp OKpyHCHOCIU

(X; ) — nPOU3BONLHASA MOYKA OKPYHCHOCIU

I'— pAaouyc OKPYICHOCIU
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YpaBHEeHUe OKpPY>XHOCTMH

CocTaBbTe ypaBHEHME OKPYXHOCTU C LIEHTPOM B
Havarne KoopauHar.




1. CocTaBbTE ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH, H300paKEHHON Ha
PHUCYHKE:

| R-?
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Pucynok 1




1. CocTaBbTE ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH, H300paKEHHON Ha

PHUCYHKE: \

A-6:0)

Pucynox 2 /
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1. CocTaBbTE ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH, H300paKEHHON Ha

PUCYHKE: h

=25

Pucynok 3




OKPY>XHOCTH. Hanaure KoopAuHAThI [IEHTPA, PaguyC U

‘LZ. Onpenenure sBIAETCA JaHHOE YPABHEHUE YPABHEHUEM L

TUAMETP

x*+y° =16

(x—3)2 +(y+2)2 =4

x*—4x+y> =12

>

0(0;0), r =4,d =8

0(3;-2),r=2,d =4

- 0(2,0), r=4,d =8

x’—4x+4+y> =16

&2)2+y2 =16

/




1.3pMfmnTe: a) KOOPAUHATHI HEHTPA OKPYKHOCTH; 0) paguyc; B) ypPaBHEHHE OKPYKHOCTH, H300pakeH
PHUCYHKe:

a)(x—4)*+(y+2)* =
1) (x+4)32*+(yv—2)?=9
— B (x+4)*+(y—-2)?2=3
Tl Ve (y42)2 =0

a)(x—4)*+(y+2) =16
0)(x—4)*+(r+2)* =4
B)(x +4)2+ (y—2)2 =16
) x2+yi=16

2. 3anuuiuTe ypaBHeHHE OKPYKHOCTH , C IEHTPOM B TO4ke A u paauycom R , ecin :

A(2;-4), R=3. A(-1;3), R=6.
3. Jle:xar i TOUkM B 1 A Ha OKPYKHOCTH , 32IaHHOH YPABHEHUEM
B(2;-1) B(1;5)
A(-2;6) A(-1;2)
(x—2) + (3 —3) — 25 (x—1) +(»»—3)> — 4
4. Touka M (3;4) 4. Touka K (5;12)

JIEKUT HA OKPYKHOCTH ¢ IEHTPOM B HayaJie koopauHat. HaliTu paguyc oKpy:KHOCTH.




